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CAMARA MUNICIPAL DE NAVIRAI

Ata Solene de Instalação e Posse dos Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeito Eleitos em quinze de
novembro de 2020, gestão 2021/2024.

Ao Primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às sete horas, no prédio da
Câmara  Municipal  de  Naviraí,  sito  á  Avenida  Bataguassú  nº  900,  compareceram  no
Plenário desta  Casa de Leis os Senhores Vereadores:  André Ricardo Biscaro;  Antonio
Bianchi; Ederson Dutra; Fabiano Domingos dos Santos; José Roberto Pinheiro; Josias de
Carvalho;  Luiz  Carlos  Garcia;  Milton Alves  de Carvalho;  Onevan Batista  do Amaral;
Rafael  Amancio Volpato; Regivan Moraes da Silva; Rodrigo Massuo Sacuno e Símon
Rogério Freitas Alves da Silva, sendo todos os Vereadores Eleitos e Diplomados. Fez-se
presente a Senhora Rhaiza Rejane Neme de Matos e o Senhor Márcio André Scarlassara,
respectivamente  Prefeita  e  Vice-Prefeito  Eleitos  e  Diplomados.  Em  seguida,  em
cumprimento ao artigo 10,  Parágrafo único do Regimento Interno desta  Casa  de Leis,
Presidirá esta Sessão Solene de Posse para o mandato Parlamentar gestão 2021/2024, e
Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Naviraí para o biênio 2021/2022, o
Senhor Vereador José Roberto Pinheiro; Ederson Dutra 1º Secretário; e André Ricardo
Biscaro  2º  Secretário.  Declarada  aberta  a  Sessão  Solene  de  Instalação  da  Câmara
Municipal  de  Naviraí,  onde  tomaram  posse  os  ilustres  Vereadores,  Prefeita  e  Vice-
Prefeito,  eleitos pelo voto popular,  como determina nossa  carta magna.  Em seguida o
Senhor Presidente, José Roberto Pinheiro convidou a todos os presentes para que em é
ouvissem um texto bíblico, e em seguida o Hino Nacional. Em seguida, de acordo com o
art. 11º e seus parágrafos, o Senhor Presidente fez a leitura do termo de compromisso, e
em seguida  o  Senhor  Secretário  leu  o  nome dos  Edis,  que  em pé  com braço  direito
estendido em posição horizontal  disseram,  “assim eu prometo”.  Em seguida  o Senhor
Presidente declarou empossado os Senhores Vereadores, e desta forma o Senhor Secretário
informou  que  recebeu  toda  documentação  e  declaração  de  bens  dos  Vereadores.  Em
seguida, o senhor Presidente suspendeu a Sessão pelo prazo de cinco minutos, conforme o
Regimento Interno desta Casa de Leis, para que aqueles que desejam concorrer aos cargos
da  Mesa  Diretora  registrem  sua  chapa,  junto  a  secretaria.  Após  o  retorno,  o  senhor
Presidente declarou reaberta a presente Sessão e solicitou ao Senhor Secretário para que
fizesse a leitura das chapas inscritas. Em seguida o Senhor Secretário informou que foi
registrada apenas uma chapa composta  da seguinte forma: chapa 01; Ederson Dutra –
Presidente;  José  Roberto  Pinheiro  –  Vice-Presidente;  André  Ricardo  Biscaro  –  1º
Secretário;  e  Regivan Moraes da Silva – 2º  Secretário;  Em seguida foi  feita chamada
nominal dos Vereadores para eleição, na qual foi eleita para o biênio 2021/2022 a chapa
01 composta  da seguinte  forma: Ederson Dutra  – Presidente;  José Roberto Pinheiro –
Vice-Presidente; André Ricardo Biscaro -1º Secretário; e Regivan Moraes da Silva – 2º
Secretário, eleita com 10 (dez votos), tendo abstenção dos Vereadores Antonio Bianchi,
Rodrigo  Massuo  Sacuno  e  Símon  Rogério  Freitas  Alves  da  Silva.  Em  seguida,  foi
devidamente empossada a nova Mesa Diretora. Em seguida o Senhor Presidente convidou
os Vereadores José Roberto Pinheiro e Onevan Batista  do Amaral,  para conduzirem o
Vice-Prefeito  e  a  Prefeita  para  tomarem posse  e  prestarem o  compromisso  conforme
determina  a  Lei  Orgânica  do  Município,  que  com o  braço  direito  juraram cumprir  a



Constituição Federal, a Constituição de Mato Grosso do Sul, a Lei Orgânica do Município
de Naviraí, observar as Leis e promover o bem estar do povo Naviraiense. Em seguida o
Senhor  Presidente  declarou  empossados  Prefeito  e  Vice-Prefeito  para  o  exercício
2021/2024. Em seguida o Senhor Presidente deixou a palavra aberta por três minutos para
os que quiserem fazer uso da mesma. Em seguida o Senhor Presidente Presidente declarou
encerrada a presente Sessão. 

Nada mais havendo a  tratar  na presente  Sessão,  o Senhor presidente  mandou lavrar  a
presente ata, que lida e achada conforme, vai por min, André Ricardo Biscaro –Primeiro
Secretário, demais Vereadores, Prefeita e Vice-Prefeito devidamente assinada. 

Plenário da Câmara Municipal de Naviraí, Estado de Mato Grosso do Sul, ao primeiro dia
do mês de janeiro de dois mil e vinte e um. 
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